
В Ангарске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии за получение взятки

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области по материалам Управления собственной безопасности ГУФСИН России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ФКУ «Исправительная колония №7», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

По версии следствия, в период с марта по апрель текущего года подозреваемый, являясь должностным лицом – младшим инспектором группы надзора отдела безопасности исправительной колонии, получил от осужденного, отбывающего наказание в указанном исправительном учреждении, взятку в размере 39 тысяч рублей за незаконную передачу осужденному мобильных телефонов.

В настоящее время следователи СК проводят необходимые следственные действия. Сотрудник исправительной колонии отстранен от исполнения должностных обязанностей. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1779976>